MOBY « Hoeo4yepkacckasi COLL» byndakoea
JLIT

Mamemamuka S5knacc

ogroTOBKA K BXOQHOM
KOHTPOJIbHOU PABOTE



LIENTN M 3AJAYMY:

O606wumsb paHee u3y4YeHHbIU
Mamepuart,;

lTlodcomoeumb y4yawuxcsi K
8XO0HOU KOHMPOJIbHOU
pabome;



Ykaxume nopsiook deucmeuu u
Haumu 3Ha4YeHue

600:2- (30 +20:10).



N°1

[nuHa npsimoy2osibHUKa 13 cm,
ymo Ha 4 cm 6osibWe e2o0
WUPUHBI.

Haudume nnowaosk
rnpPsiMoy20JsibHUKa»

S ouz



CpaesHuU u nocmaeb eMecmo
MHO20MOoYUs1 3HaKu «bosibwe»,
«MEeHbWe» Uslu «PasHo»:
2m9ke...20 u 9 ke
5600 m... 56 km
3415 muH... 315 MuH



«Ckopbiu nnoe3d 3a 6 yacos
npowén 720 km. Ha ckosibKo
HY)XHO yeesiudumb CKOPOCMb
noesoa, YmobhkI OH Mo e
paccmosiHue rnpouwérsn 3aS yacoe?»

%
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Badosib xene3Ho0opOoXXHO20 rnosiomHa
ycmaHoessieHo 50 cmonboes.
PaccmosiHue mexoy nrobbimu 0eymMsi
coceOHUmMuU cmoJsibamu oOuUHaKoeoe.
Haudume amo paccmosiHue, ecnu
MeXXOy KpauHumu cmosibamu
paccmosiHue 2450 mempose

2450:(50-1) =50(m)



«llupuHa npsimoyaosibHUKka 4 cM, Ymo
6 3 pa3a MeHble OJIUHBI.

Hauodume nnowadb amoz2o
npPsiMoy20J1bHUKa.»



«Aemomobusb 3a 4 yaca npoexar

240 kM. Ha CKOJIbKO HY>XHO
yeesiu4yumb CKOpPOCmMb asmomoburis,

ymobbI OH Mo )Xe  paccmosiHue
rnpoweérn 3a 3 yaca?»

_Ha20km/u_>




Bodosnb wocce mexody deymsi
asmobycHbLIMU OcmaHo8KaMUu
ycmaHosusnu 25 meneapapHbiIx
cmosboe. PaccmosiHue Mmexxay
JII06bIMU O8YMSI COCEOHUMU
cmosnbamu oduHakoeoe. Haudume
3Mmo paccmosiHuUe, ecsiu Mexoy
KpauHumu cmoJsibamMu paccmosiHue
600 Mmempoes.
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.Pewume ypasHeHUe
24 +416:x=50.
416: X=50-24
416: x =26
X=416: 26

=16



lepebiti paboyuti 3a1 yac desnaem 32
demausiu, a emopou 3a 4 4yaca desiaem
CMOJILKO e demaJsiel, CKOJIbKO
rnepebiu 3a 5 yacoes. 3a CKOJIbKO
yacoe OHuU cOesiarom 216 demasneu
npu coemecmmHol pabome?



1) 5 *32 =160 dem —-nepebIl 3a NsImMb
yacoe

2) 160:4 =40 dem 8 yac — emopou
3)40+32 =72 dem 3a 4Yac emecme
4) 216 : 72 =3 yaca



Pewume ypasHeHue
50-232:x=21.
232:x=50-21
232:x=29

X=8



Jeym paboyum Hado cdennamb 3600
demarsneu. OOuH pabo4yuli MOXXxem codesiamb
amu demaunu 3a 20 4acos, a 06a paboyux,
pabomasi emecme, Mo2ym ux coesiamsb 3a 12
yacoe. 3a CKOJIbKO Yyacoe ece amu demarsnu
MOXXem codesiamb emopou pabo4yuii?

1)3600: 12 = 300 dem emecme
2)3600:20 =180 dem 1 pabouut
3)300-180 =1200em 2 pabo4uti
4)3600: 120 = 30( yacoes.



Pewume 3adauyy.
3a 2 4y aemomam rno passiusy

2a3upoeaHHoUl 800kl 3arnosiHsiem 2132
6ymsbinku.

CKoJibKO 6ymbISIOK OH 3anoJsiHum 3a 3 4?

3048




lMpu ckopocmu 48 kM/4y MOmouyuksucm
3ampadueaem Ha dopoay u3 20pooda 0o
rnocersika 2 u.

C kaKkoUu cKopocmbio OOJI)KeH examb
Momouuknucm, YmobblI 3ampamumab Ha
mom )xe nymb Ha 1 4y 6osibwe?

1) 48 * 2 =96km - paccmosiHue
2) 96 :(2+1) =32 kM/y4



Pewume 3adauy.

B 13 kopobkax 169 ¢gpsiomacmepoes.
CkosnibKo cpriomacmepos 8 14 makux xe
Kopobkax?
1)169:13 =13 8 0OHOU KOpPOOKe
2)14 *13 = 182(km)



lMpu ckopocmu 64 km/4 MOmMouyuksIUCM
3ampa-
yusaem Ha dopoay 8 20p00 3 u.

C kakoll ckopocmbrO OOJIXKEeH examb
asmomMobursib, YmobbI 3ampamumap Ha
mom e nymb Ha 1 4 meHbwe?

1) 64 *3 =192km
2)192:2=96 km/4



. BbinosiTHume deucmeusi:
a) 80300-5037; e) 7038-94;
6) 6784+3459;
2) 1579-406; 0)1043:7:
e)20706:34.



